

都灵遇强不弱 国米完胜不易

沈雷
《文汇报》体育部主任



国际米兰 球半 都灵

竞彩让球推荐:0

无疑,国际米兰正处于赛季最佳状态。近6轮联赛,国米获得全胜,近4轮更是打出了从2比0到5比0的等差数列。由于竞争者那不勒斯、AC米兰近期都出现状态波动,一度被认为掉队的国米不仅重新坐回了意甲第一的宝座,更是将领先分差拉大到4分。

国米已经锁定了半程冠军,而在本周中打完对都灵的比赛后,就将进入圣诞节假期,下一场比赛将在1月6日才开踢。国米目前队中没有伤病,巴斯托尼和达米安都将伤愈,具备出战可能。球队可能在冬窗开启后就有动作,主要是清理包括科拉罗夫、拉诺基亚、贝西诺等打不上比赛的冗员,另一方面,对布罗佐维奇、佩里西奇等合同将在明年6月到期的球员也需要作出抉择,如果不能尽快达成

续约,就有可能提前卖人变现。总体而言,这些琐事对国米目前没有太大的影响。

但国米的各种好状态,没有直接体现到对都灵一战的指数上。机构为本场比赛开出国米主场-1.5球的亚洲指数,考虑到国米近期势头正猛,而都灵本赛季客场战绩仅为1胜2平5负(排名意甲倒数第4位),且都灵队长中锋伊洛蒂仍有伤在身,肯定缺席这场比赛,该指数其实有较强的诱上之味。

都灵本赛季由前维罗纳主帅尤里奇执教,这位克罗地亚主帅为都灵带来了务实的战术,以三中卫的战术同对手力拼中场。都灵目前最强的环节正是中场,从米兰租借来的波贝加正成长为整个意甲最出色的年轻中场,利内蒂、卢基

奇等来自东欧的中生代球员也有了丰富的意甲经验,从莱斯特城租借来的比利时国脚普拉埃特在适应了节奏后也逐渐成为主力。

都灵本赛季与目前积分榜前7位队伍仅国米还未交手,而其余6场球队全败。但值得注意的是,都灵没有一场溃败于对手,全部只净负一球。这6场比赛中,除了赛季第2轮1比2不敌佛罗伦萨,对那不勒斯、米兰和罗马的三场比赛均为0比1,而都灵均在比赛中与对手打成均势场面,显示出了较强的战斗力和斗志。虽然客场和对强队的数据都很难看,但仔细看内容的话,其实都灵确实不应被低估。

综上所述,本场比赛看好都灵最多输1球。

老鬼
知名足彩培训师



佛罗伦萨客场可博 西悉尼有机会抢分

维罗纳 平手 佛罗伦萨

竞彩不让球推荐:0

格拉纳达 受半一 马德里竞技

竞彩不让球推荐:0

维罗纳VS佛罗伦萨

维罗纳上轮联赛不敌都灵,球队本赛季整体成绩上有些低迷,虽然攻击力方面在中下游球队中表现不俗,但防守方面的表现糟糕,倒是球队的主场成绩是暂时摆脱降级圈的关键;佛罗伦萨上轮联赛主场和萨索洛言和,这亦是球队12月份以来的4轮联赛取得3胜1平的不俗战绩,积分方面球队亦是攀升到联赛的第7名,球队本赛季凭借不俗的攻击一改前几个赛季成绩的低迷,尤以球队的主场成绩更是表现不俗。本场比赛欧洲平均赔率给出2.812、3.406、2.463的数据,三组数据之间拉开的离散差距不大,主胜和客胜指数之间的分布接近,居中的平赔指数呈明显的高开,调整中主胜和客胜指数均有小幅度的上下震荡,居中的平赔指数趋向保守的走势。盘口方面给出主受让平手的中低水搭配,两支球队实力差距不大,盘面浅开,上盘可博。

格拉纳达VS马德里竞技

格拉纳达上轮联赛主场取胜马洛卡后暂时缓解球队身陷降级圈附近挣扎的局面,球队本赛季在防守方面的表现平平,攻击力方面的表现较上赛季有明显的下滑。马德里竞技上轮在和塞维利亚的强强对话中落败,这亦是球队在联赛中近来三连败,尤以马德里竞技在这近三场比赛中进攻方面只有2个进球的表现低迷。本场比赛欧洲平均赔率给出6.172、3.736、1.594的数据,三组数据之间拉开的离散分歧度间明显,主胜指数在后市的调整中有小幅度上下震荡,对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高,居中的平赔指数在后市的调整中有小幅度的拉高。盘口方面给出主受让半一的中低水,上盘可博。

马竞触底反弹力争客胜

谢勤德
资深国际足球撰稿人



格拉纳达 受半一 马竞

竞彩不让球推荐:0

北京时间23日凌晨2点,西甲联赛第19轮,格拉纳达将与马德里竞技队展开一战。目前格拉纳达联赛4胜7平6负,积19分,位于第15。马德里竞技联赛8胜5平4负,积29分,位于第5。

格拉纳达本赛季主场攻入13球,队伍的进攻端表现稳定。上轮球队主场4比1击败马洛卡,取得近5场比赛的第三场胜利。本赛季以来他们保持每个联赛主场赛事都有进球,其间合共打进13球。最近6场比赛,格拉纳达只输掉了1场比赛的亚洲指数。目前球队领先降级区只有4分,依旧具备强烈战意。两队过

往交锋,最近12次与马德里竞技交手,格拉纳达0胜2平10负落于下风。格拉纳达最近8次主场交手马德里竞技,取得0胜3平8负。本赛季球队联赛中失球数达到25球,队伍的防守状态不佳。

本赛季马德里竞技一共有10名球员在联赛中有进球,其中苏亚雷斯与格列兹曼联手攻入15球。最近12次与格拉纳达交手,马德里竞技10胜2平保持不败。球队最近10场比赛中只出现了1场平局,队伍分胜负能力强。本赛季球队主场4胜3平1负,进攻打入12球,防守端丢6球。

但是同时马德里竞技近期状态不佳,上轮客场1比3惨败给塞维利亚,同时遭遇到联赛三连败。最近10场比赛,马德里竞技输掉了7场比赛的亚洲指数。本赛季至今各项赛事12个客场全部未能零封对手。而且3名后卫萨维奇(14场0球)、弗尔萨利科(9场1球1助)和吉梅内斯(15场0球)目前都有伤在身。所以,马竞在前面表现出来的状态显然是西蒙尼所不能满意的,这一场比赛他们面对相对弱旅队伍,肯定会有必胜信念,本场比赛看好马竞客场取得一场胜利。

昂热客场战绩值得信赖

林场
资深体育人



蒙彼利埃 平半 昂热

竞彩不让球推荐:1、0

北京时间12月23日凌晨4时,法甲第19轮全面展开,蒙彼利埃主场对阵昂热。

蒙彼利埃8胜4平6负排名联赛第5位,主场5胜2平2负。球队花了一段时间来适应新教练带领下的侵略性的踢法,在前四轮丢9球、前11场比赛只赢3场之后,蒙彼利埃的球员和教练磨合渐入佳境,最近三轮取得三连胜,分别击败了梅斯、克莱蒙和布雷斯特。前锋埃利瓦希状态正佳,连续三轮进球,上一场中场休息替换他上场的热尔曼终场前也攻入一球,结束多场进球荒。

蒙彼利埃的问题是如果球队不能率

先打开局面的话,就很难拿下比赛;本赛季他们先丢球的比赛,蒙彼利埃只赢了1场。而只要比赛在他们的节奏之下,结果就不会太差,本赛季他们主场战绩不俗,9个主场取得了5胜2平2负的战绩,过去8个主场只输给了里昂,0比1落败。

昂热6胜7平5负排名联赛第9,客场2胜6平1负。昂热有非常出色的赛季开局,前15场比赛只输掉了3场,但进入12月以来,球队下滑明显,过去4场比赛输了3场,分别输给了摩纳哥、克莱蒙,以及法国杯爆冷输给了第五级别的蒙特利埃。

昂热虽然只获得了两场联赛客场胜利,不过联赛客场也只输了一场,对手是

巴黎圣日耳曼,昂热当时1比2小负。

昂热阵中有多个老伤号,包括门将贝尔纳多尼、前锋布拉希米等人。尽管近期客串前锋的布法勒表现不俗,不过另一前锋穆罕默德·阿里·乔自10月初联赛就没有进球入账,陷入进球荒。

两队过往交锋,蒙彼利埃最近5次在主场对阵昂热保持不败,取得3胜2平的战绩。其中上赛季蒙彼利埃主让0.25的情况下4比1大胜昂热。此役继续以主让0.25起步,主胜回报逐渐降低,以两队近期状态来看,指数没有太明显倾向性,虽然昂热近况不佳,不过他们客场战绩值得信赖,看好他们此役客场有望拿分!

佛罗伦萨客场全取三分

朱良
超G竞彩专家



维罗纳 平手 佛罗伦萨

竞彩不让球推荐:0

维罗纳就本赛季目前的战绩来看,尚算中规中矩,不过近期队伍的状态下滑比较明显,即便是他们本赛季赖以生存的主场,近两轮各项比赛也是遭遇到一个连败,原本以为不久前在威尼斯身上取得的超级大逆转,现在看来更像是他们在冬歇期之前的一个回光返照。而上轮对阵都灵的比赛,球队不仅未能拿分止跌,更是付出了

主力中卫马格纳尼红牌离场的代价,而本场对阵佛罗伦萨的比赛,这名维罗纳的后防大将将遭遇停赛。

佛罗伦萨本赛季大有重生之势,在俱乐部财政稳定的基础上,在新帅伊塔利亚诺的带领下,这支紫百合的竞争力无疑正处于近几个赛季以来的最佳时刻。主力射手弗拉霍维奇目前更是力压因莫比莱、劳塔罗等人,暂居

本赛季意甲射手榜首位,眼下能够在积分榜上排在尤文、拉齐奥身前,可以说这名年轻的锋将功不可没,而在近期的比赛中,弗拉霍维奇几乎也是凭着一己之力帮助紫百合取得4胜1平的佳绩。以这样的表现冲刺本赛季意甲的半程收官战,佛罗伦萨这边无疑是能够作为更加让人期待的一方。

机构方面本场在以平手中水的亚

洲数据开出后,早盘阶段已经来到了客让平半高水,尽管维罗纳眼下积分落后佛罗伦萨,但由于此前他们的主场战绩颇为强劲,即便是像拉齐奥、亚特兰大等队伍做客,亚洲数据也只是给到了平半。而佛罗伦萨的客场显然不及他们的主场来的那样强势,而在这样的情况下,机构依旧在早盘给予客队升盘,这样的操作在笔者看来无疑是对客队一种信心的体现,一旦后市紫百合能够始终维持住早盘态势的话,本场比赛笔者建议可以优先考虑客胜选项。